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Nezávislý měsíčník
pro Prahu 2

Potravinová banka má v metropoli hned
několik míst, kde vydává potraviny li-
dem, kteří se ocitli v nouzi nebo v kri-

zové životní situaci. Od června k nim tak
nově přibyla také Novoměstská radnice. Vý-
dejní okénko, je v provozu každé pondělí
v době od 9 do 12 hodin.

Pomoc lidem v nouzi
Potravinová banka pro Prahu a Středoče-

ský kraj má nyní v metropoli čtyři výdejny.
Organizace navíc své aktivity stále rozšiřuje,

a to právě z důvodu vyššího zájmu o posky-
tovanou pomoc. Projekt potravinové banky
podporuje i hlavní město. Vedení Prahy letos
schválilo potravinové bance pro Prahu
a Středočeský kraj mimořádnou neinvestiční
dotaci 2,5 milionu korun.

„Potravinová banka Praha a Středočeský
kraj je jednou z nejefektivnějších v republice
a je z mého pohledu nezastupitelným dílkem
mozaiky pomoci lidem v nouzi. Praha 2 s ní
spolupracuje již třetím rokem, a jak zaměst-
nanci našeho humanitního odboru, tak cha-

V přízemí Novoměstské radnice
funguje výdejna Potravinové banky

ritativní organizace kvitují tuto rychlou po-
moc pro potřebné a její provázanost na další
služby. Mám radost z otevření nového výdej-
ního místa v Novoměstské radnici a věřím,
že se tak zase o kousek přiblížíme k těm nej-
potřebnějším. Tuto službu budu dál podpo-
rovat i v rámci celé Prahy,“ řekla náměstkyně
pražského primátora pro oblast sociálních
věcí, bydlení a zdravotnictví a bývala sta-
rostka Prahy 2 Alexandra Udženija (ODS).

Jednou za týden
Lidé, kteří se ocitli ve finančních problé-

mech, mohou do nové výdejny v Novoměst-
ské radnici přijít pro potraviny jedenkrát
týdně. Zájemci o podporu se při první náv-

pokračování na straně 3
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Druhá městská část otevřela nové výdejní místo Potravinové
banky v přízemí na nádvoří Novoměstské radnice. Je určené pro
občany z Prahy 1 a 2, kteří se nacházejí v tíživé finanční situaci. 
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Pražský magistrát převezme zodpověd-
nost za rekonstrukci Divadla Na Vino-
hradech a bude jeho opravy financo-

vat. V první fázi do nich investuje 75 milionů
korun. Celková investice se odhaduje na 2,7
miliardy korun, včetně DPH. Cílem je do roku
2027 otevřít pro veřejnost zrekonstruované
divadlo.

„Divadlo na Vinohradech je centrem kul-
turního dění od roku 1907 a je to na něm již
citelně znát. V dnešní podobě přečkalo ne-
úprosný chod dějin a dvě světové války. Proto
mám ohromnou radost, že jsme posunuli pří-
pravu rekonstrukce do další fáze. Byl bych
velmi rád, kdyby se podařilo zahájit samotné
stavební práce v tomto secesním skvostu
v roce 2024. Nejedná se o prosté vymalování
a úpravu prostor, ale o komplexní a náročnou
rekonstrukci.

Herci by se mohli vrátit na dějiště během
podzimní sezony 2027, kdy bude divadlo sla-
vit stodvacáté výročí. Věřím, že to společně

s panem ředitelem Tomášem Töpferem
zvládneme,“ uvedl pražský radní pro oblast
kultury Jiří Pospíšil (TOP 09). Samotná
oprava je jednou velkou investiční akci, kte-
rou by měli pražští radní schvalovat v příš-
tích měsících.

Rekonstrukce historické budovy divadla
počítá s modernizací divadelní technologie,
rozšířením kapacity v podzemní části za di-
vadlem o zkušební sál, který bude současně
sloužit jako komorní scéna s kapacitou 150
až 200 diváků. Upraveny také budou diva-
delní sklady v budově divadla a v areálu v Ko-
runní ulici.

Důvodem oprav a rozšíření divadelních
prostor je špatný technický stav budovy. Je-
viště z roku 1926, jehož autorem je Franti-
šek Křižík, se nikdy nerekonstruovalo. Jeho
oprava by měla trvat dva roky. Kromě jeviště
je nutné opravit elektroinstalaci, sociální za-
řízení, ale také výzdobu včetně fresek a fa-
sády. Divadelní soubor by měl podle dřívěj-

ších vyjádření magistrátu svou činnost při
rekonstrukci zachovat.

Divadlo na Vinohradech od svého otevření
v roce 1907 neprošlo žádnou zásadní opra-
vou. Nyní se nachází v havarijním stavu.
O celkové rekonstrukci se začalo uvažovat
v roce 2017, studie na rekonstrukci budovy
se připravuje od roku 2019, rok poté byla ve
výběrovém řízení na projekční práce vybrána
společnost Masák & Partner, s. r. o. V roce
2020 byla dokončena prováděcí projektová
dokumentace na divadelní technologii.
V roce 2022 byla dokončena projektová do-
kumentace pro vydání stavebního povolení
na investiční akci Rekonstrukce a moderni-
zace Divadla na Vinohradech. V listopadu té-
hož roku vydal stavební úřad společné sta-
vební povolení, které nabylo právní moci. 

red

Divadlo na Vinohradech
čeká velká rekonstrukce
Praha učinila další krok k rekonstrukci Divadla na Vinohradech.
Vedení divadla v minulosti připravilo řadu smluv, na jejichž základě
se připravovala stavební dokumentace. Nyní veškerá smluvní
práva a závazky související s rekonstrukcí přecházejí na
zřizovatele, tedy hlavní město. 

Slavný svůdník Don Giovanni,
komediální postavy Harlekýn či
Kolombína, členové jedné
anglické šlechtické rodiny
a další budou v druhé půli
prázdnin protagonisty Letní
Grébovky s Divadlem MA. 

Open air projekt komorního divadel-
ního souboru se pro velký úspěch
z uplynulých let již čtvrtým rokem

usadí v překrásném exteriéru novorene-
sanční Grotty v Havlíčkových sadech na Vi-
nohradech, aby potěšil i pobavil diváky. Ně-
kterou z her letního divadla je zde možné
zhlédnout mezi 31. červencem a 25. srpnem.
Horkým želízkem v ohni bude premiéra či-
nohry Don Giovanni: Génius či zločinec?, jež
připomene slavný příběh prostopášného
svůdníka a zároveň podnikne sondu do psy-

chologie této postavy. Na programu dále bu-
dou stálé a divácky oblíbené inscenace Di-
vadla MA.  

Vstupenky v různých cenových kategoriích
je možné zakoupit v předprodeji v síti GoOut
nebo na místě. Hraje se ve všední dny vždy
od 20 hodin. Umělecký patronát nad událostí

drží celosvětově uznávaný klavírista Jevgenij
Kissin, rezident Prahy 2 a patron Divadla
MA, projekt se uskuteční s podporou Měst-
ské části Prahy 2 a Nadací život umělce. Další
informace o programu a divadle jsou do-
stupné na www.divadloma.cz nebo v události
na Facebooku. red

Na divadlo pod otevřeným nebem
zve do Letní Grébovky Divadlo MA 

Letní Grébovka s Divadlem MA

Don Giovanni Génius či zločinec na Letní
scéně Grébovka
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štěvě prokážou občanským průkazem, podle
informací radnice musí také přinést doporu-
čení sociálního odboru, úřadu práce nebo or-
gánu sociálně-právní ochrany dětí. 

Kromě Novoměstské radnice má banka
v Praze výdejnu ve Vršovicích pro dlouho-
době nezaměstnané a osoby bez domova, na
Novém Městě pro seniory a osoby se zdra-
votním průkazem a v Nuslích pro matky
s dětmi, které mohou kromě potravin získat
i pleny a další dětskou hygienu.

Banka není supermarket
Hlavní činností Potravinové banky pro

Prahu a Středočeský kraj je svoz potravin
potenciálně určených k likvidaci z prodejen
s prodejní plochou nad 400 metrů čtvereč-
ních, od výrobců, farmářů, ze škol, restau-
rací nebo z hotelů. „Maminky s dětmi mohou
dostat i pleny, vlhké ubrousky, dětskou hy-
gienu. Potravinová banka není supermarket,
do tašek dávají naši zaměstnanci vždy ty po-
traviny, které máme zrovna na skladě. Bývají
to těstoviny, rýže, mléko, sladkosti, cukr, pe-
čivo, ovoce, zelenina, paštiky… zkrátka coko -
li zrovna svezou naši řidiči z potravinových
řetězců,“ dodala ředitelka Potravinové banky
Věra Doušová.

V České republice funguje síť 15 potravi-
nových bank a federace provozuje Logistické
centrum pro velké dary. Ve velmi úzké spolu -
práci s obchodními řetězci, výrobci a pěstiteli
jsou potraviny distribuovány potřebným. Po-
travinová pomoc je zaměřena zej ména na
seniory, rodiny v krizi, rodiče samoživitele,
pěstounské rodiny, hendikepované občany či
lidi bez domova. O tom, kdo má nárok čerpat

potravinovou pomoc rozhodují sociální pra-
covníci obcí a neziskových organizací, potra-
vinové banky neurčují potřebnost lidí, ale
starají se o efektivní distribuci pomoci. 

Dvojka bance pomáhá
Radnice druhé městské části projekt Po-

travinové banky nejen vítá, ale i podporuje.
Na zvýšenou poptávku po základních potra-
vinách v době covidu reagovala například
uspořádáním sbírky přímo před budovou
radnice na náměstí Míru. Dárci tehdy Potra-
vinové bance věnovali celkem 800 kilogramů
potravin a drogerie.

Na území Prahy 2, kromě výdejny v Novo-
městské radnici, funguje výdejní místo pro
seniory a osoby se zdravotním průkazem ve
Školské ulici.

Pomoc bude dostupnější
Potravinové banky získávají potraviny od

obchodních řetězců, ze sbírek, evropského
programu potravinové pomoci, od výrobců,

dokončení ze strany 1

V přízemí Novoměstské radnice...

pěstitelů či jednotlivců. V Praze banka rov-
něž zpracovává čerstvé potraviny, které se
jí nepovede redistribuovat, v komunitní ku-
chyni a vaří pro důchodce ve dvou azylových
domech. Zároveň se zabývá také osvětovou
činností proti plýtvání potravinami.

Potravinová banka Praha a Středočeský
kraj byla založena v roce 2009 a je součástí
České federace potravinových bank. V sou-
časné době je největší potravinovou bankou
v České republice.

Česká federace potravinových bank ve spo-
lupráci s Ministerstvem práce a sociálních
věcí spustila v červenci projekt Výdejen po-
travinové pomoci. Jedná se o výjimečný pro-
jekt, kdy se do stávající sítě patnácti potravi -
nových bank po celé zemi buduje nová
spo lečná síť 150 výdejních míst. Výdejny bu-
dou fungovat buď jako mobilní výdejní místa,
takzvané pojízdné výdejny, nebo na static-
kých místech ve větších městech, kde bude
potravinová pomoc pravidelně vydávána po-
třebným. red

Hlavní cíle Potravinové
banky Praha
a Středočeský kraj:
● bojovat proti plýtvání potravinami, 
● dělit se o ně s těmi, kteří mají hlad, 
● obnovovat solidaritu mezi lidmi.

Výdejny v hlavním městě:
● Novoměstská radnice Praha 2 – po-
moc pro obyvatele Prahy 1 a Prahy 2,
● ulice Lopuchová, Praha 10 – Vršovice
● pomoc pro dlouhodobě nezaměstnané
a osoby bez domova, 
● Školská 20, Praha 2 – Nové Město –
po moc pro seniory a osoby se zdravot-
ním průkazem,
● Náměstí Hrdinů 8, Praha 4 – Nusle –
pomoc pro matky s dětmi, které mohou
kromě potravin získat i pleny a další dět-
skou hygienu.
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Sedmým starostou v novodobé historii
Prahy 2 se stal dosavadní místosta-
rosta Jan Korseska. Byl zvolen na červ-

novém zastupitelstvu Prahy 2.

●V jaké kondici přebíráte měst skou část
Praha 2? 

Je ve velmi dobrém stavu. Od roku 2014
jsem byl na Dvojce místostarosta pro finance,
a protože všechny oblasti chodu a rozvoje
městské části souvisejí s finan cemi, mám
přesnou představu o tom, v jakém stavu je,
byla a v jakém stavu ji do budoucna chci mít.
Určitě nechci, aby rozpočet městské části pře-
sáhl miliardu korun, je to pro mě magická
hranice, kterou pře kročíme pouze v případě,
že zahájíme některou z velkých in vestičních
akcí, které máme dlouhodobě v plánu. Chci,
aby naše městská část byla ekonomicky zdra -
vá a i nadále zůstávala příkladem pro ostatní
pražské radnice. Jsem hrdý na to, že Dvojka
je sice rozlohou malá městská část, ale svým
významem jedna z nejdůležitějších. 
● V novodobé historii Prahy 2 jste
sedmým starostou. Věříte na symboliku
čísel? 

Na šťastnou sedmičku věřím, ale mnohem
důležitější je, že mohu navázat na úspěšnou
práci mých předchůdců. Jednak to byl oblíbe -
ný starosta Michal Basch, který je mi dodnes
velkou inspirací v tom, jak dokázal vyslech-
nout kohokoliv, kdo za ním přišel s dobrým
nápadem, ať to byl zástupce koalice, opozice,
občan nebo dokonce malé dítě. A pak měl sílu
rozhodnout a uvést ten nápad do života.
Chtěl bych, aby se jednou v podobném duchu
vzpomínalo i na éru Jana Korsesky. A pak sa-
mozřejmě Dvojka za mnohé vděčí dvěma vý-
razným starostkám, Janě Černochové a Ale-
xandře Udženija, které do politiky vnesly
srdce, nadšení, elán, ženský šarm. V ma lé

komunální politice jsem 25 let a post starosty
Prahy 2 je  vrchol toho, čeho lze na tomto po -
li dosáhnout. Je to pro mě čest. 
● Co uděláte jako první věc v křesle sta-
rosty? 

Začnu pracovat na tom, aby se změnily do-
tační vztahy mezi magistrátem a jednotli-
vými městskými částmi. Doteď to funguje
tak, že peníze, které hlavní měs to Praha do-
stane od státu, dále přerozděluje formou do-
tací a ty se řídí podle určitých kritérií, do
značné míry přežitých. Tak napří klad se ne-
zohledňuje, že Praha 2 má parky, které se
rozkládají na území Pražské památkové re-
zervace nebo v památkové zóně, takže péče
o ně je daleko náročnější než o zeleň na Již-
ním Městě. Parky jsou přitom výkladní skříní
Prahy 2 a jsme na ně právem hrdí. Ale všech -
no, co do nich vkládáme, jde z prostředků
měst ské části, peníze od hlavního města
Prahy nám stačí pouze na chod úřadu a služ -
by občanům. 
● Který z chystaných projektů je vaší sr-
deční záležitostí? 

Nové třídy pro prvňáčky v zahradě ZŠ u sv.
Štěpána. Dětičky budou nadšené, budou se

učit v provzdušněných třídách s výhledem
do zeleně, umístěnými v nově postavené dře-
vostavbě, školičce, která jim umožní přiro-
zeně vklouznout do školského života. Jsem
moc rád, že se to podařilo. Když jsem poprvé
jednal s Arcibiskupstvím pražským, na jehož
pozemku zahradní pavilon bude stát, ne-
chtěli jeho zástupci o pronájmu ani slyšet,
pak zase měli přemrštěné finanční poža-
davky, ale podařilo se mi nakonec dohodnout,
protože jde o dobrou věc. Na tento projekt
jsem oprav du hrdý. 
● V mládí jste aktivně sportoval – zá-
vodně jste vesloval a plaval. Můžete něco
z toho, co vás sport naučil, využít v poli-
tice? 

Ve sportu si osvojíte vlastnosti, které jsou
důležité všude a po celý život, hlavně pocit
zodpovědnosti a povinnosti. Poznal jsem
díky tomu, jaké to je pracovat pro tým, pro
kolektiv – veslování je kolektivní sport a když
někdo nepřijde na trénink nebo to fláká, do-
platí na to i ostatní. Samozřejmě sport stejně
jako politika je plný emocí, ale naučí vás, že
když jste s někým na jedné lodi, musíte umět
komunikovat a dohodnout se. U nás na Dvoj -
ce přikládáme sportu velkou důležitost, pro -
to také pro všech ny děti z Prahy 2 pořádáme
Festival sportu a další aktivity. Aby se nepo-
hybovaly jen ve svém virtuálním světě so -
ciálních sítí. 
● Co byste chtěl vzkázat občanům Pra -
hy 2? 

Nebojte se přijít mi říct, když se vám něco
nebude líbit. Nejen moje dveře, ale dveře ja-
kékoliv kanceláře na této radnici jsou pro vás
kdykoliv otevřené. Nejhorší je o problémech
nemluvit. Nemám rád velké konflikty, řídím
se životním heslem, že problém je jen smrt
nebo vážná nemoc. Všechno ostatní se dá
vy řešit. red

Novým starostou Prahy 2
je dosavadní místostarosta Jan Korseska

Alexandra Udženija předává starostenský
řetěz Janu Korseskovi.

Nadační fond městské části Praha 2
Dvojka srdcem letos přispěl 28 dě-
tem na jejich pobyt na letním tá -

boře. Jejich rodiče využili nabídku fondu
a zažá dali o příspěvek na dětský letní tá-
bor, který mohl být poskytnut až do výše
3000 korun. 

Nadační fond pomáhá těm nejpotřebněj-
ším. Dětské tábory k létu neodmyslitelně
patří, bohužel ne všichni rodiče mají na ta-
kové tábory dostatek financí. V letošním
roce NF Dvojka srdcem přispěl na tábory
s částkou přesahující 80 tisíc korun, což

představuje téměř dvojnásobný zájem ve
srovnání s minulým rokem.

Tím však pomoc rodinám s dětmi nekon -
čí. „Připravujeme parametry na další vý-
zvu, která bude pokrývat potřeby dětí na
školní potřeby do nového školního roku
a také mimoškolní aktivity, jako jsou různé
kroužky. Zhruba někdy v polovině srpna
všechny podmínky a parametry před sta -
víme, aby bylo možné o příspěvky žá -
dat,“ nastiňuje další plány místostarostka
pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví
Prahy 2 a dlouholetá předsedkyně správní

rady Nadačního fondu Dvojka srdcem Lucie
Pechová. red

Nadační fond Dvojka srdcem přispěl na tábory
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Hlavní hvězdou letošního Vinobraní
na Grébovce bude zpěvák a sklada-
tel Michal Hrůza se skupinou

Hrůzy. Vystoupí v sobotu 23. září od 20.45
v Havlíčkových sadech (Grébovce).

Vinobraní na Grébovce je nejoblíbenější
akcí, kterou pořádá MČ Praha 2. Stalo se
magnetem podzimní Prahy a každoročně
na něj míří desetitisíce lidí z celé republiky.
Tentokrát bude mít téma Dvojka filmová
a uskuteční se ve dnech 22. a 23. září. Za-
hájení proběhne tradičně na náměstí Míru,
hlavní dění  v sobotu v parku Grébovka.
Jako obvykle bude vstup zdarma, stejně
jako všechny koncerty a program pro děti.

Koncerty probíhají v Havlíčkových sa-
dech na velkém pódiu pod Gröbeho vilou,
program pro děti se tradičně soustředí
v dolní části parku. Tentokrát ho bude mo-
derovat Yvetta Blanarovičová, která také

vystoupí. Děti se mohou těšit na pohádku
O Terezce a Matějovi  s písničkami Uhlíře
a Svěráka, loutkové divadlo a taneční vy-
stoupení. Sobotní program v Grébovce ale
netradičně odstartuje ve 12.30 promítáním

filmu Na střeše, který se natáčel v Praze 2.
Kromě koncertu Michala Hrůzy se chystají
i další hudební vystoupení, chybět nebude
cimbálovka, která k vínu a burčáku neod-
myslitelně patří, ale také například Golden
Big Band Prague Petra Soviče. O modero-
vání v pátek na náměstí Míru stejně jako
o den později Grébovce na hlavním pódiu
se jako obvykle postará Honza Musil.

K příjemně prožitému dni patří desítky
stánků s nabídkou domácích i zahraničních
vín, burčáku a sladkých i slaných delikates.
Částečně otevřená bude vinice v parku, je-
jíž produkce se bude prodávat také. Jedná
se o historickou vinici ve správě MČ Pra -
ha 2, k níž patří Sklep Grébovka. Řada náv-
štěvníků vnímá vinohradské vinobraní jako
jedinečný piknik, kdy se usadí na některé
z travnatých luk Grébovky, hodují, koštují
a poslouchají muziku. red

Hrozny zrají, Vinobraní na Grébovce se blíží

Na nový zážitek se už teď těší děti, ro-
diče, ředitelka školy Jana Páčová
a starosta Prahy 2 Jan Korseska, kte -

rý vznik školičky inicioval. ZŠ Štěpánská se
podobně jako jiné školy, jež zřizuje MČ
Praha 2, potýká s větším zájmem o studium,
než mů že uspokojit. „Trvalo to pět let, na za-
čátku jsem vedl složitá jednání s Arcibiskup-
stvím pražským o pronájmu pozemku, na
němž zahradní pavilon stojí. Podařilo se to
a jsem na to skutečně hrdý. Naším cílem bylo
umožnit prvňáčkům  přirozený vstup do
školního života. Spokojený život dětí je naší
prioritou, proto městská část poskytla na
stavbu včetně projektu a dokumentace 46
milionů 300 tisíc korun,“ konstatoval sta-
rosta Prahy 2 Jan Korseska. 

Základní kámen byl položen před půl ro-
kem, nyní už školička stojí. Jsou v ní dvě
první třídy pro celkem 48 prvňáčků a učebna
pro výuku anglického jazyka, který je na této
škole povinný už od prvního ročníku. Všech -
ny děti se někdy budou učit v přírodě, na za-
hradě je jedna univerzální velká učebna s ta-
bulí a dřevěnými stoly s lavicemi. Žáci školy

se budou učit lásce k přírodě – bude zde trav-
natý koberec, hmatový chodník s povrchem
ze šišek nebo kamínků, po němž budou cho-
dit bosi, bylinková zahrada, ale také oplocený
prostor pro maliníky a jahodníky. „Žije tím
celá naše škola, někteří učitelé se chtějí se
svou třídou o část zahrady starat,“ uvedla
ředitelka Jana Páčová. 

Stavba nové školní budovy byla kompliko-
vaná, protože do schvalování vstupovali
pražští památkáři. Škola stojí poblíž román-
ské rotundy sv. Longina, kde v dávné minu-
losti stávala osada Rybník (odtud název ne-
daleké ulice Na Rybníčku). Je tedy cennou
archeologickou lokalitou, kde se nesmí kopat
do země. Aby se požadavkům archeologů vy-
hovělo, stojí dřevostavba na 250 vrutech, na
nichž je připevněna ocelová konstrukce. Celá
jedna stěna je prosklená, takže žáci uvidí do
zahrady, a může se otevřít, aby děti mohly
rovnou vyběhnout ven na trávu. Ostatní stě -
ny jsou z modřínového dřeva, tedy z přírod-
ního materiálu. 

Kolem nové školy, která je jedinečná svým
moderním a ekologickým pojetím, nyní pro-

bíhají závěrečné úpravy okolní zahrady.
„Myslím, že naši prvňáčci tu zažijí dny plné
radosti,“ těší se ředitelka školy Jana Páčová,
která tady s nimi stráví první školní den.red

Prvňáčci v ZŠ Štěpánská
usednou do tříd vonících novotou
Několik desítek prvňáčků zažije letos první školní den, jaký jim
ostatní děti mohou závidět. Budou se učit v novém zahradním
pavilonu, který pro ně postavila městská část Praha 2 při Základní
škole u sv. Štěpána ve Štěpánské ulici. Všude kolem sebe budou
mít zeleň a všemi smysly budou moci vnímat přírodu, což je mezi
školami umístěnými v centru Prahy naprostý unikát. 
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6Zpravodajství z Prahy 2

Odpad musí být předáván v ta-
kovém stavu, aby nedocházelo
k poškození životního prostředí
či ohrožení zdraví obsluhy.

Svozové vozidlo v některých
případech nemůže stát vždy na
shodném místě. Příčinou mohou

být práce na vozovce, obsazení
míst na parkování atp.

V případě, že svozové vozidlo
nenaleznete na příslušné zastáv -
ce dle harmonogramu, kontak-
tujte řidiče na tel.: 284 098 887,
284 098 888. Zdroj MHMP

Sběr nebezpečných
odpadů a jedlých olejů 

Hlavní město Praha zajiš-
tuje pro své obyvatele
zdarma v rámci mobil-

ního sběru odložení následují-
cích druhu odpadu.
■ Nebezpečné: rozpouštědla,
kyseliny, zásady, fotochemikálie,
pesticidy, odpad s obsahem rtuti
(např. teploměry), olej a tuk s ne-
bezpečnými vlastnostmi, barvy,
tiskařské barvy, lepidla, prysky-

řice, detergenty obsahující ne-
bezpečné látky (čisticí prostřed -
ky), léčiva
■Ostatní: jedlý olej a tuk (v uza-
vřených PET lahvích)

Kapalné nebezpečné odpady
musí být předány v pevně uza-
vřených nádobách! Aktuální in-
formace o nakládání s odpady na
území města lze nalézt na inter-
netové adrese odpady.praha.eu.

Úterý 15. 8. 
■ Fügnerovo nám. (u kontejnerů na odpad) 15.00–15.15
■ Ulice Štěpánská (u kostela) 15.30–15.45
■ Křižovatka ulice Náplavní x Jiráskovo náměstí 16.00–16.15
■ Křižovatka ulic Dřevná x Podskalská 16.30–16.45
■ Křižovatka ulic Oldřichova x Ostrčilovo náměstí 17.00–17.15
■ Křižovatka ulic Sarajevská x Rejskova 17.30–17.45
■ Náměstí Míru (u kostela) 18.00–18.15
■ Křižovatka ulic Kladská x Moravská 18.30–18.50

Velkoobjemové
kontejnery 

Stanoviště datum čas
■ Anny Letenské 13 pondělí 7. 8. 15.00–19.00
■ Londýnská x Rumunská úterý 8. 8. 15.00–19.00
■ Jaromírova x Svatoplukova středa 9. 8. 15.00–19.00
■ Záhřebská x Americká pondělí 14. 8. 15.00–19.00
■ Trojanova 7 úterý 15. 8. 15.00–19.00
■ Slezská x Blanická středa 16. 8. 15.00–19.00
■ Na Zderaze 7 sobota 19. 8. 10.00–14.00
■ Na Bojišti sobota 19. 8. 10.00–14.00
■ Na Kozačce pondělí 21. 8. 15.00–19.00
■ Neklanova 30 úterý 22. 8. 15.00–19.00
■ Na Hrobci středa 23.8. 15.00–19.00

Velkoobjemové kontejnery
(VOK) jsou na každém
stanovišti přistaveny pou -

ze ve vymezeném časovém úse -
ku, který je uvedený níže v har-
monogramu vedle data. Po
uply nutí této doby bude kontej-
ner odvezen. Kontejner může
být odvezen i dříve, pokud je již
zcela naplněn. V místě přista-
vení je přítomný obsluhující pra-
covník. Do kontejnerů lze vklá-
dat pouze ty odpady, pro které je
tato služba určena.

Do VOK je možné odložit starý
nábytek, koberce, linolea, zrcad -

la, umyvadla, vany a WC mísy,
staré sportovní náčiní, autosklo
a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnos-
tenský odpad, jiný odpad než ob-
jemný, jako je např. směsný ko-
munální odpad, který lze vhodit
do běžné sběrné nádoby, nebez-
pečný odpad (např. autobaterie,
zářivky, barvy, rozpouštědla, mo-
torové oleje a obaly od nich), bio-
odpad, stavební odpad, dále pak
pneumatiky, elektrospotřebiče,
televizory a PC monitory, počíta -
če, lednice, mrazáky a sporáky.

Zdroj MČ Praha 2

Sběrný dvůr v Praze 2

Na území městské části
Praha 2 jsou umístěny
ná doby na sběr použitých

potravinářských olejů a tuků
z domácností. Projekt programu
Čistá dvojka, který radnice Pra -
hy 2 úspěšně provozuje již něko-
lik let v zájmu zkvalitnění život-
ního prostředí, má napomoci
sní žit zatížení kanalizace oleji
a předat je k dalšímu zpracování.

Černé nádoby s hnědým víkem
jsou zřetelně označeny polepem
s návodem. Jsou uzamčeny, aby
se zamezilo vhazování nepatřič-
ného odpadu, ale také manipula -
ci s obsahem. 
Stanoviště nádob na sběr
použitých olejů 

Nové Město 
■ Pod Slovany – Plavecká
■ Fügnerovo náměstí 5 
■ Václavská 20
■ Na Slupi 12
■ Jiráskovo náměstí

■ Malá Štěpánská 4o
■ Na Hrobci 7

Vinohrady
■ Sázavská 13 
■ Vinohradská 38
■ Londýnská – Záhřebská
■ Polská 4
■ Krkonošská 2
■ Římská 10
■ Jana Masaryka 14
■ Belgická 21
■ Bělehradská 22
■ Bělehradská 47
■ U Kanálky 8
■ Koperníkova 1
■ Slovenská 19

Vyšehrad
■ Neklanova 27
■ Vratislavova 16

Nusle
■ Sekaninova 30 
■ Slavojova (u parku)
■ Jaromírova 65

Zdroj MČ Praha 2,
www.vikinggroup.cz

Sběr olejů a tuků
z domácností 

Stále je přístupný sběrný
dvůr v Perucké ulici
2452/10, Praha 2. Sběrný

dvůr slouží pro obyvatele Prahy
k bezplatnému odkládání vybra-
ných druhů odpadů a vyřaze-
ných elektrických a elektronic-
kých zařízení. Provozní doba
sběrného dvora je letním čase od
pondělí do pátku od 8.30 do
18.00 hodin (v zimním období
do 17 hodin) a v sobotu od 8.30
do 15.00 hodin.
■ Odebíraný odpad: objemný
odpad (nábytek, zařízení domác-
nosti), suť z bytových úprav
v množství do 1m³ zdarma, dře-
věný odpad, odpad z údržby ze-
leně, kovový odpad, papír, sklo,
plasty, nápojové kartony, nebez-
pečné složky komunálního od-
padu (baterie, barvy, ředidla,
léky, lepidla aj.), pneumatiky: 50
korun za kus (osobní) / 400 ko-
run za kus (nákladní) – (pouze
bez disků), vyřazená elektroza-
řízení (lednice, pračky, televize,
PC, malé spotřebiče, hračky aj.).

■Nelze zde odevzdávat: nebez-
pečné složky stavebního odpadu
(např. asfaltová lepenka obsahu-
jící dehet, eternit apod.). Sběrný
dvůr rovněž nepřijímá netříděný
domovní odpad, stejně jako od-
pad hnijící ne bo zapáchající. 

Vjezd vozidel je omezen na
maximální nosnost do 3,5 tuny.

Sběrný dvůr je řízen obsluhou,
která vám poradí se správným
uložením odpadu do příslušného
kontejneru, resp. sběrné nádoby.
Pražané mají také možnost zajis -
tit si odvoz objemného odpadu,
jako je například rozměrnější ná-
bytek, elektrošrot, kovový a dře-
věný odpad, písemnou objednáv-
kou zaslanou fa xem na č. 236
040 000, e-mailem na adresu
sbernydvur @kom wag.cz, poš -
tou nebo osobně na sběrném
dvoře. Cena za objednávkový od-
voz do sběrného dvora se skládá
ze dvou položek, z ceny za do-
pravu a z ceny za naložení odpa -
du dle jeho množství.

Zdroj MČ Praha 2
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